

ME AEROPLAN
PAR AVION

Rek. Aeror
me kartel

452



Ziyad Ebuzziya

P. K.: 440

R
№ 10P
BALLSH

(Türkiye)

ISTANBUL

Jerg. (Exp.:)

Mykerem Janino

Rep.: 309/1 BALLSH

(Albania)



Eh, i dashur Zijad! Ja edhe një letër tjetër për ty.
Natyrisht mendja më pluturon përditë tak ju, mendoj
përditë të she fëmijët etu (dhe që tash u bëni vite të gjata,
s'dij keqësi as për ty, as për fëmijët). Ju, vetëm ju,
familjarët e mi më të ngusht, të më fëmijët etu
më rrethuat me një dashuri që nuk ka shembull.
Tash, i mbetur pa asnjë letër për ty, këtë s'dij si ta
shpjegoj. Është letra ime e fundit (para kësaj), edhe telegrami
mbetur pa përgjigje. Vallë këto letrat e mia a i lexon
apsis? A mos të ka shkruar dikush prej këtyre, që:
mos të më shkruash tashmë këtë e tutje dhe të presësh
anarrëdhënien? Është ndonjë letër kur e diu me farë
përmbajtje nga ana e ime?

Zijad! Tani meskë ime qe shkon drejt 100-vjeçarit
Natyrisht një rugë e shkurtër më ka mbetur përpara.

Sic të kam shkruar edhe herëra të tjera, duke t'i
kështu mblyllur syt më parë. Por je që po jetoj këta
she të jetoj duke të humbur edhe ty, të vetmin
ngjiri të shpirtit që e kam të ngulitur në zemër...
nuk e di, a mund ta përpytyresh dot se ç'domethënë
për mua?

Kam parasysh letrat e tua që më thoshin se
"më shkro' për çdo gjë që dëshiron, për çdo gjë që të
shkon ndërmend, emë do t'i plotësoj"; dhe më fakt
kështu ke bërë. Vite dhe vite. Ashtu sic nuk e ka bërë
kurrë për mua, teje. Përkundrazi më këtë vështrim
këtë thoshin gjithë se nuk liud një Nënë
ndonjë Zijad tjetër.

Jam natyrisht këllë i sëmuri. Nën mbikqyrje të
njakëve. Ata më rekomandojnë që të porosis ty
edhe për disa eluce. Këtë, sic e përmondo më lartë,

ta shkruara edhe ne letren para kesaj, edhe ne telegramin.

Dy gjera shume te vogela po te kerkoj me kete rast ; po deshe, m'i dergo: 1) Nje kortezpostale me firmat tuaja. Vetem sa te shoh emrat : Tëndin, te Alevës, te Talhant, te Davidit. Dua ta shikoj me mall (meqe nuk e kam pare prej kohe) firmen e luker te Alevës. Kujtoj letrat e saja qe te mirrekullueshme. 2) Edyta, gjithashtu, sic te shkroja ne letren para kesaj oke ne telegrame, po te me dergosh nga ilacet qe me dergoje me ajpernace me pare, vetem ato preparaten vitaminore me shecme elemente qe qubet

SUPRADYN (qre e gjeshmja qe qubet SURVITINE), do te me kete ndihmuar shume per forcimin e shendetit tuaj. Gjere Romani qe m'i dergonte keto, dhe shecme te tjera, me qe kujdes, me qe kujdes. Me ka dashur shume oke e mara me mend se sa duket te jete i trishtuar per mua. Te fala atij. Sipas mjekëve, natyrisht me duhen edhe ilace per zerrin siche te tjera.

Por ky specialiteti vitaminor SUPRADYN (Sidomos tash me meshen tuare dhe me shmendjet qe kam) duhet mos te me mungoje nga nje pikel per arnje dite. Kater a pare vjet, qe m'i kishje derguar, me kane pas ruajtuar shume shendet te mire. Ende per ty mund te jeni te dobishme. Forcojne rezistencen e trupit. Sikurse, tash, nje lajm, nje letër prej teje, ka per te gene force shperterore gjallerimi per mua si keto vitaminore Supradyn.

TDV ISAM
Kütüphanesi Arşivi
No 2E. 2015

Ty kerem Janina

vitaminore